

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

芗城

东山



8月16日,芗城区召开全国文明城市暨省级文明城区创建工作动员会,区委书记石振棋主持会议并讲话。



近日,县委书记洪泰伟、县长何需带队前往渔港,现场细化海上疫情防控措施。

凝聚强大工作合力 建立常态长效机制

芗城区召开全国文明城市暨省级文明城区创建工作动员会 区委书记石振棋主持会议并讲话

本报讯(刘钦赐 郑文典 文/图)8月16日下午,在漳州市2022年度全国文明城市创建工作动员会后,芗城区立即召开全国文明城市暨省级文明城区创建工作动员会,迅速传达学习贯彻全市2022年度全国文明城市创建工作动员会会议精神,进一步动员全区上下认清形势、鼓足干劲,推动全国文明城市、省级文明城区创建工作向纵深发展。区委书记石振棋主持会议并讲话,区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加会议。

石振棋强调,要标准不降,巩固前期整改成果,在巩固上半年整改成果的基础上再提高,持续发力、久久为功,要坚决克服厌战情绪,以更加高昂的斗志、务实的举措、严格的标准投身文明创建。要切实转变创建理念,主动适应新常态,积极推动文明城市创

建从“点位”延伸到“全局”,从“政府单干”到“全员上阵”,从“阶段性攻坚”向“常态化创建”转变。要精力不散,全面提升城市基础设施,将重点部位的基础设施改造提升作为重点,加快推进老旧小区改造、整治提升背街小巷。要全面优化城市管理能力,聚焦城市管理短板弱项,加大对重点部位常态管理,扎实开展交通秩序整治行动。要全面促进市民素质提升,以开展迎接学习宣传“党的二十大”系列活动为契机,加强社会主义核心价值观宣传。要全面实行长效常态管理,把上半年创城整改“组合拳”等好经验好做法,固化为机制、转变为常态。要力度不减,加强组织领导,处级领导干部要发挥“头雁效应”,创城指挥部要牵头抓总,确保创城工作高效运转。要加强联动配合,牢固树立“全区一盘棋”思想,区

织密海陆“双防线” 严守疫情防控关

东山县疫情防控工作会召开 县委书记洪泰伟出席会议并讲话 县长何需主持会议

本报讯 8月12日,东山县召开疫情防控工作会,通报全县近期疫情防控工作情况,并部署下一步疫情防控工作。县委书记洪泰伟出席会议并讲话,县长何需主持会议。

县委书记洪泰伟强调,要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,充分结合全县旅游旺季、开渔在即等实际情况,扎实做好“两方面、十件事”,切实织密海陆“双防线”。各级各部门要排查再严格,抓好车辆人员的排查工作,确保民宿、景区等场所执行好各项防控措施;要氛围再浓厚,开渔在即,要通过发送提醒信息、组织参观活动、检查微商电商等多种方式,加大宣传和执法力度,让船长、船员充分认识县各项物防、技防手

段的有力、有效;要疏漏再排查,严防硫化氢中毒、外籍渔船停靠、捕食海鸟“三个疏漏点”等情况发生,教育船员明晰利害关系,切断海上疫情传播渠道;要流程再梳理,科学统筹规划渔船进出、核酸检测、台风应急等“三项流程”,做到快速、准确、不漏一船一人;要管理再科学,管好住往各类船舶,用好“人防+技防”“传统+现代”等方式,确保时时刻刻可以联系到人、掌握行程;要责任再落实,严格干部责任链、渔船责任链,一旦发现问题,立即严肃追究;要合力再强化,充分整合全县监控资源和执法力量,发挥网格员作用,推动实现资源整合、信息共享、高效管理,让执法力量作用最大化;要作风再优化,执行首问责任制、定时反馈制、专人联系制,杜绝推诿扯皮、办事拖拉等情况;要常规再强调,督促船员自觉遵守落实好佩戴口罩、居家观察等常态化防控措施;要保障再投入,加快资金拨付,确保各项防控措施落实到位、宣传到位。

县长何需要求,要提高认识、压实责任,坚决摒弃差不多、过得去的松劲心态,严格按照疫情防控要求,科学精准落实好各项工作,压紧压实工作责任;要慎终如始抓好“外防输入”全链条、各环节工作,围绕“快准严实细”要求,严格落实落细各项防控措施,做足各种应急准备,确保一旦发生疫情,反应迅速、措施到位、防控精准;要齐抓共管、多方联动,牢固树立“一盘棋”思想,密切协作配合,确保疫情防控各项工作走深走实。

砥砺奋进三十载 凝心聚力再出发

金峰开发区举行成立30周年暨招商签约活动 区委书记石振棋致辞 区长何才成出席

- 要在抢抓机遇上有更大作为
- 要在创优环境上有更实举措
- 要在转型发展上有更好成效



8月15日,在金峰开发区成立30周年暨招商签约活动上,区领导现场见证集中签约。

本报讯(刘钦赐 尤钰锋 文/图)8月15日,金峰开发区举行成立30周年暨招商签约活动,共同回顾金峰开发区30年的流金岁月,共叙30年的发展历程,共画新时代经济发展美好愿景。区委书记石振棋参加活动并致辞,区长何才成、区人大常委会主任曾勇平、区政协主席刘建英参加活动。

石振棋指出,30年前的今天,沐浴着改革开放的浩荡东风,金峰开发区应运而生,如今,开发区已到“而立之年”。30年砥砺前行,金峰开发区实现了经济发展的蝶变跃升。30年披荆斩棘,金峰开发区创造了赶超进位的辉煌佳绩。30年深耕细作,金峰开发区书写了城乡巨变的崭新篇章。风雨兼程三十载,砥砺前行勇担当。30年的奋斗历程深刻启示我们,必须坚持思想领航、理念引领,必须坚持工业为主、实体经济,必须坚持实干当头、干字为先,必须坚

持系统观念、底线思维。

石振棋强调,要在抢抓机遇上有更大作为,以实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动和“产业发展项目建设攻坚年”活动为契机,围绕“四大主导产业”,壮大优势产业集群,加快项目建设,抢抓窗口期,谋划大发展,着眼主导产业延伸壮大,进一步掀起大招商、招大商的热潮。要在创优环境上有更实举措,持续深化“放管服”改革,加快梳理“一趟不用跑”事项,深入落实“百名干部挂百企”,处级领导挂钩“重中之重”项目制度,扎实开展“两稳一保一防”在更大程度上激发市场活力和社会创造力。要在转型发展上有更好成效,进一步拓宽融资渠道,创

新融资服务,坚持绿色低碳发展,始终把科技创新摆在核心位置,完善创新激励政策,推动创新活力竞相迸发。

会上,区委常委、副区长、金峰开发区党工委副书记黄艺群回顾了金峰开发区30年发展历程,进行了招商推介和项目签约。此次集中签约的项目共20个,总投资74.5亿元,其中10个项目参加现场签约,总投资58亿元。与会领导和嘉宾还共同观看了金峰开发区成立30周年纪录片。

区党政领导班子,开发区历任领导代表,区直有关部门主要负责同志,各镇街党政主要领导,金峰开发区、金投集团科级领导,企业代表等参加活动。

压紧压实责任 科学精准防控

县长何需带队检查渔船渔港疫情防控工作

本报讯 8月13日,县长何需带队深入西埔镇、铜陵镇、陈城镇,检查开渔前渔船渔港疫情防控工作,强调要从严从紧从细从实抓好渔船渔港疫情防控各项工作,切实筑牢疫情防控“海上防线”。

何需一行先后来到冬古渔港、官前渔港、澳角渔港、大澳中心渔港及东山县集中监管仓等地,听取开渔前各项准备工作落实情况,实地察看岸上核酸检测点、临时隔离点设置,了解集中监管仓的监管流程。

何需强调,当前本土疫情多点散发,防范海上疫情输入任务繁重,各级各部门要始终保持清醒认识,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,把严防海上疫情输入摆在更加突出的位置,聚焦重点领域、重点环节、重点人群,坚决守好海上疫情防控第一关口,真正做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全;疾控部门要抓紧时间,对全县渔港的核酸采样工作站进行指导,规范处置;在海期间,严禁接触外人、船、物,

严防境外疫情海上输入,对进出渔港所有渔船船员按照规定进行疫苗接种检查及核酸检测工作,回港后要及时进行核酸检测和居家观察;要加强渔港(港口)及码头监管,落实进出港人员卫生防疫工作,不漏一船一人,确保“管住船、管住港、管住人”,全力以赴抓好海上疫情防控各项工作,科学精准筑牢海上疫情防线,确保群众生命安全。同时,要强化冷链食品运输、存储等各个环节的风险防控与处置,严格落实“每日一检”等常态化防控措施。

康美镇

红色力量来助力 民宿管理“智能+”

本报讯 东山县康美镇位于东山县旅游核心区,辖区民宿酒店多、分布线面广,当前正值旅游旺季,游客流量大,入住人员多,为日常人员信息登记上报增加了一定难度,辖区党员志愿者不仅讲“勤付出”,更献“金点子”。

近日,为做好疫情防控工作,高效落实入住酒店民宿的人员排查和健康监测,及早发现并处置风险隐患,镇区30多名党员志愿者每天奔走于300多家民宿,指导做好游客入住登记、扫码测温。党员志愿者朱琳琳更是贡献了“智能程序”,针对线下逐一登记旅客人住健康信息的难题,充分利用小程序,设置二维码,按照相关要求,把需要采集的各项数据在小程序中细化设置成选项,让旅客人住时按照各自实际情况

如实填写、勾选,入住时只需用微信扫一扫功能就可在线填报入住相关信息,小程序线上登记后可实现后台信息统一导入,工作人员再对照核查并落实相关措施,不仅提高工作效率、填补登记死角,也提升了游客的入住便捷体验。

据悉,康美镇强措施、严要求,全力做好民宿酒店和景区防疫工作。期间,要求经营主体签订《疫情防控责任书》,落实好游客到店测温、扫码登记,严格岗位管理,建立责任倒查机制,由镇纪委、民宿办、经办联合派出所等部门,召集党员志愿者、红色物业力量,每日开展疫情防控现场督查,发现问题顶格处理,目前已责令8家民宿停业整改,给予相关处罚1人,确保疫情防控落到实处。



党员志愿者帮助游客使用智能程序

人人学急救 同心护未来

本报讯(郑益和 刘钦赐 林珊 文/图)8月13日上午,“人人学急救,同心护未来”少年急救官公益培训活动启动仪式暨“福来福见 福见如愿”新就业形态劳动者关爱行动防溺水、心肺复苏急救互助安全知识讲座在芗城区社会实践中心举行(如图)。

启动仪式后,漳州市红十字水上安全救生志愿服务队救护师及龙文区龙凤红十字应急救援队救护师为现场的老师、家长、学生进行了“防溺水知识讲座及急救心肺复苏知识讲座”培训。

据悉,此次活动由漳州市统战部、市红十字会、芗城区委统战部、芗城区新时代文明实践志愿服务总队共同主办,漳州市新阶联、漳州市义工协会、芗城区



新阶联承办,漳州市红十字义工服务队、芗城团区委协办。活动旨在增强学生的安全防范意识,提高学生应对突发事件和意外伤害的自救互救能力,增强家长及公众的风险意识和社会责任,减少、避免灾害发生。

县区要闻

各地报道组融媒体中心
由闽南日报社要闻部与

合办